



## *Szada Nagyközség Polgármestere*

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

### **Polgármesteri beszámoló a 2023. november 16-a óta eltelt időszakról**

#### **2023. november 17.:**

A 2023. október 26-i képviselő-testületi ülésen a 129/2023.(X.26.) KT-határozat alapján megválasztott Helyi Választási Bizottsági tagok hivatalos eskütételét tartottam meg.

#### **2023. november 21.:**

Délelőtt egyeztetést tartottam Petrák Árpád alpolgármester úrral és az eladókkal a Ványi ház megvásárlásával kapcsolatban és az eladók szándéknyilatkozatot tettek.

#### **2023. november 23.:**

Délelőtt eleget tettem a Gödöllői Járás Helyi Védelmi Bizottság meghívásának kollégámmal Fejes Norberttel, és részt vettünk a 2023. évi második rendes ülésükön Szadát képviselve. Az ülésen előterjesztésként szó volt a HVB 2023. évi Feladat- és Pénzügyi tervéről, a HVB SZMSZ módosításáról, tájékoztatást kaptunk a rendkívüli téli időjárással kapcsolatos feladatok pontosításáról, tájékoztattak a fűtési szezon CO- és füstmérgezések megelőzésének feladatairól, valamint a szélsőséges időjárás okozta káresemények és azok felszámolásával kapcsolatos tapasztalatokról.

#### **2023. november 24.:**

Lakossági bejelentés alapján folytattuk a megbeszélést az EON szakemberei (Kapitány Zoltán tervező, valamint Szutor Róbert), az érintett lakosok és elektromos szakértőik, a Szadai Polgármesteri Hivatal műszaki osztályának vezetője, a hivatal jegyzője, valamint Vrabély Balázs képviselő bevonásával a településen tapasztalt feszpanasz tárgyával kapcsolatban. A megbeszéléseken online jelen volt még Szép András beruházásvezető is. Abban maradtunk, hogy vagy az eredeti megoldás marad, vagy a második verzióban 60 méterrel beljebb kerül az utca vonalától a trafó. Ha a második verzió lesz elfogadva, akkor az EON áttervezi a beruházást. A megbeszéléseken kiderült, hogy nincs olyan egészségügyi hatása, amire a lakók addig gondoltak.

Délután Boros Gábor ügyvezető Szadát képviselve részt vett Budapesten a Virágos Magyarország Díjátadó ünnepségen.

#### **2023. november 27.:**

A 2023. október 26-i képviselő-testületi ülésen a 129/2023.(X.26.) KT-határozat alapján megválasztott Helyi Választási Bizottsági póttagok hivatalos eskütételét tartottam meg.

**2023. november 28.:**

Dél előtt Tóth László jegyző és Zámódics Péter pénzügyi osztályvezető társaságában egyeztetünk a Magáz Kft. képviselőivel.

Délután megtartottuk a soron következő nyílt Bizottsági ülésünket a bizottsági tagok és megjelent ügyfelek, valamint a meghívottak társaságában.

**2023. november 29.:**

Délután 13:00 órától részt vettem a Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetője Kerékgyártó Tamás szervezésében megrendezett idei második Szociálpolitikai Kerekasztal megbeszélésen. Több téma között megtárgyaltuk a 2023-2025 évi. Szociális Szolgáltatástervezési Konceptió is.

Szada, 2023. december 1.

  
Pintér Lajos  
polgármester



The seal is circular with the text 'SZADA NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE' around the perimeter. In the center is a coat of arms featuring a crown on top of a shield with various symbols. A small asterisk is located at the bottom of the seal.